

# Ostavština Ive Robića u Muzeju Grada Zagreba

**Svečanim potpisivanjem ugovora o darovanju vrijedni dio ostavštine Ive Robića od sada je pohranjen u Muzeju Grada Zagreb.**

Uponedjeljak, 5. prosinca, u Muzeju Grada Zagreba u Opatičkoj ulici na broju 20, svečanim je potpisivanjem vrijedan dio profesionalne i obiteljske ostavštine Ive Robića pohranjen u fondusu ove muzejske institucije. Darovnicu je predala gđa. Marta Robić, udovica Ive Robića, a u ceremoniji potpisivanja uz Vinka Ivića, ravnatelja Muzeja Grada Zagreba, sudjelovali su Stjepan Mihaljinec i Dubravko Majnarić.

Prenosimo na početku pozdravni govor ravnatelja Ivića upućen udovici Robić i svima nazočnima: »Dragi prijatelji, kolegice i kolege, dozvolite da Vas srdačno pozdravim u ime Muzeja Grada Zagreba i zaželim dobrodošlicu. Dopustite mi da naj-

prije pozdravim gospođu Martu Robić, našu dragu donatoricu, koja će danas potpisati svečani ugovor o darovanju dijela ostavštine Robić Muzeju grada Zagreba.

Dobro nam došla!

Moram Vam iskreno kazati da smo mi u Muzeju prilično uzbuđeni, jer ovakva događanja nisu tako česta, a posebno ne da ostavštine tako velikih i značajnih umjetnika, glazbenih legendi grada Zagreba, dolaze u fondus Muzeja Grada Zagreba. Kažem da smo vrlo počašćeni i vjerujemo da će ovo biti poticaj svima onima koji to do sada nisu napravili, da i oni dio svoje ostavštine daruju ovom Muzeju, gdje će one naći trajno mjesto, a u perspektivi postati i dio stalnoga postava.

Mi ovdje i svečano obećajemo da ćemo dio ove ostavštine, nakon što bude obrađena, izložiti u sklopu našega sljedećeg projekta *Zagrebačke glazbene leg-*

*ende* koji je Muzej grada Zagreba pokrenuo s nekolicinom vanjskih stručnih suradnika te uz potporu Gradskoga ureda za obrazovanje, kulturu i šport, te vjerujemo da ćemo nekoliko narednih godina imati vrlo zanimljive izložbe i publikacije. Početkom iduće godine na red će tako doći i ostavština Vikija Glowatzkog.

Ne bih ovom prigodom dalje dužio, jer je s nama gospodin Stjepan Mihaljinec kojemu se posebno zahvaljujem i koji je imao značajnu ulogu da ova donacija dođe u Muzej Grada Zagreba, koji je ujedno prijatelj i suradnik



ZLATNA PLOČA "Polydora" za prodanih 1.000.000 komada ploča sa snimkom skladbe "MORGEN"

obitelji Robić. Isto tako zahvaljujem gospođinu Dubravku Majnariću koji je stručno valorizirao opus i rad Ive Robića. Pozivam ih da oni i dalje ostanu naši suradnici.«

Nakon uvodnoga pozdravnog govora Vinka Ivića ispred Muzeja Grada Zagreba, riječ je preuzeo skladatelj Stjepan Mihaljinec, koji je u nekoliko crta naveo svoju dugogodišnju suradnju s Ivom Robićem i prijateljstvo s Martom Robić te zahvalio na velikoj pomoći u sistematizaciji cijeloga projekta Dubravku Majnariću, svestranom poznavatelju glazbenoga života u nas.

**Zabilježio: Ivan Ivica Percl**



Gospođa Marta Robić sa Stjepanom Mihaljincem.



DIPLOMA "Polymedia-Polystar", 1998. godina